

	ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 156ης ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ, 12 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024	Ενέργειες	Ημερομηνία
3.	Ενημέρωση - Απορρέοντα		
3.1	Σύνθεση Επιτροπών Συμβουλίου (Παράρτημα 3.1)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύνθεση των Επιτροπών του, με άμεση ισχύ, ως ακολούθως:</p> <p>ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ</p> <p><u>Επιτροπή Ελέγχου</u> Μελίνα Διονυσίου (Πρόεδρος) Ανδρέας Καρακατσάνης Άρτεμις Γιορδαμλή Χαράλαμπος Παπαγιάννης <i>Διοικητική Υποστήριξη: Τμήμα Εσωτερικού Ελέγχου</i></p> <p><u>Επιτροπή Οικονομικών και Προσφορών & Αγορών</u> Ανδρέας Καρακατσάνης (Πρόεδρος) Μαρίνα Νικολάου ΑΑΥ Λούκας Χριστοδουλίδης ΑΟΙΠΑ Αντώνης Θεοχάρους <i>Διοικητική Υποστήριξη: ΥΟΙΚ</i></p> <p><u>Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών, Κανονισμών και Κανόνων</u> Κωνσταντίνος Βορκάς (Πρόεδρος) Λούκας Χριστοδουλίδης Αλέξανδρος Ταλιώτης ΑΑΥ Μαρκέλλος Ποταμίτης (θα αποχωρεί στο Μέρος Β σε θέματα σύγκρουσης συμφέροντος) <i>Διοικητική Υποστήριξη: ΥΑΔ</i> <i>Σημ.: Στο Μέρος Α' των συνεδριών δύναται να παρακάθονται και εκπρόσωποι των Συντεχνιών. Θα αποχωρούν πριν τη λήψη των αποφάσεων.</i></p> <p><u>Επιτροπή Κτηρίων</u> Μαρίνα Νικολάου (Πρόεδρος) Ανδρέας Καρακατσάνης Μελίνα Διονυσίου ΑΟΙΠΑ</p>	Γραμματεία/ Πρόεδροι Επιτροπών/ ΔΥ	Άμεσα

Σωτήρης Χατζής
Διοικητική Υποστήριξη: ΥΔΠ

Επιτροπή Κατανομής Φοιτητικών Εστίων

Λούκας Χριστοδουλίδης (Πρόεδρος)
ΑΑΥ

Σωτήρης Αυγουστή
Αλέξανδρος Ταλιώτης
Κωνσταντίνος Καρσεράς
Διοικητική Υποστήριξη: ΥΣΦΕ

Πειθαρχικό Συμβούλιο Διοικητικού Προσωπικού

Νίκη Παπαδοπούλου-Παπά (Πρόεδρος)

Μελίνα Διονυσίου

Μαρίνα Νικολάου

ΑΑΥ

Κωνσταντίνος Βορκάς

Διοικητική Υποστήριξη: ΥΑΔ (Χρέη γραμματέα του Πειθαρχικού Συμβουλίου εκτελεί ο/η Προϊστάμενος/η της ΥΑΔ ή εκπρόσωπος του/της).

AD HOC – ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Ασφάλειας και Υγείας

Αλέξανδρος Ταλιώτης (Πρόεδρος)

Κωνσταντίνος Βορκάς

Νίκος Σουλελής

Σωτήρης Χατζής

Χριστίανα Παναγιώτου

Κωνσταντίνος Καρσεράς

Προϊστάμενος/η ΥΔΠ

Αιμίλιος Αντωνίου (χωρίς δικαίωμα ψήφου)

Διοικητική Υποστήριξη: ΥΔΠ

Διασύνδεσης με την Κοινωνία

Άρτεμις Γιορδαμλή (Πρόεδρος)

Νίκη Παπαδοπούλου-Παπά

Χαράλαμπος Παπαγιάννης

Σωτήρης Αυγουστή

Κωνσταντίνος Καρσεράς

Εκπρόσωπος Σωματείου Φίλοι ΤΕΠΑΚ

Διοικητική Υποστήριξη: ΥΕΠΔ

Περαιτέρω, το Συμβούλιο αποφάσισε όπως:

(α) σε περίπτωση αποφάσεων των Επιτροπών του, όπου δεν υπάρχει ομοφωνία, η/ο Πρόεδρος κάθε Επιτροπής διατηρεί το δικαίωμα να

	<p>παραπέμψει οποιοδήποτε θέμα στο Συμβούλιο, για λήψη τελικής απόφασης.</p> <p>(β) Ο/Η Πρόεδρος κάθε Επιτροπής διατηρεί το δικαίωμα να προσκαλεί, οποτεδήποτε θεωρεί αναγκαίο, λειτουργούς όπως ΔΔΟ/ Ελέγχοντες Λειτουργούς κ.λπ.</p> <p>Νοείται ότι ανακαλούνται τυχόν σχετικές αποφάσεις του Συμβουλίου που ελήφθησαν στο παρελθόν για τα σημεία (α) και (β) πιο πάνω.</p> <p>Το Συμβούλιο καλεί τις/τους Προέδρους όλων των ως άνω Επιτροπών όπως συγκαλέσουν άμεσα συνεδρία και ακολούθως μελετήσουν και υποβάλουν στο Συμβούλιο τους προτεινόμενους Όρους Εντολής της κάθε Επιτροπής, για σχετική εξέταση και επικύρωση.</p> <p>Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p>		
3.2	Διενέργεια δαπανών μέχρι την έγκριση του Προϋπολογισμού ΤΕΠΑΚ 2024 (Παράρτημα 3.2)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη:</p> <ul style="list-style-type: none"> - τις αποφάσεις της Βουλής για έγκριση Δωδεκατημορίων για τους μήνες Ιανουάριο και Φεβρουάριο 2024 - την απόφαση της 152ης/23.11.23 Συνεδρίας Συμβουλίου με θέμα την Υλοποίηση Προϋπολογισμού ΤΕΠΑΚ 2024 - το υποβληθέν Παράρτημα 3.2 και τις προφορικές επεξηγήσεις του Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών - το γεγονός ότι εκκρεμεί η έγκριση του Προϋπολογισμού 2024 του Πανεπιστημίου από τη Βουλή των Αντιπροσώπων και ότι στο ενδιάμεσο χρονικό διάστημα είναι απαραίτητο να ληφθεί απόφαση ως προς τον χειρισμό των τρεχουσών αναγκών και πληρωμών, καθώς επηρεάζεται η εύρυθμη και απρόσκοπτη λειτουργία του Πανεπιστημίου, <p>το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως μέχρι την έγκριση του Προϋπολογισμού (Π/Υ) για το 2024, ισχύσουν τα εξής:</p> <p>(i) Θα διενεργούνται αποκλειστικά δαπάνες απαραίτητες για τη λειτουργία του Πανεπιστημίου και ειλημμένες υποχρεώσεις, όπως:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Μισθοδοσία - Πληρωμή ηλεκτρισμού, νερού, κοινοχρήστων, τηλεφωνικών τελών και τελών πρόσβασης στο διαδίκτυο - Καταβολή ενοικίων, εάν η έγκριση του Π/Υ γίνει μετά τις 31/3/2024 (σ.σ.: οι σχετικές οφειλές έως τις 31/3/2024 είναι ήδη διευθετημένες), - Πληρωμή συμβατικών και ειλημμένων υποχρεώσεων (π.χ. κατασκευαστικών εργασιών, κ.λπ.) 	<p>ΥΟΙΚ/ Β. Πρωτοπαπάς/ ΥΕ/ Πρυτανικό Συμβούλιο</p>	<p>Άμεσα</p>

(ii) Οι πληρωμές των εξωτερικά χρηματοδοτούμενων έργων θα προχωρούν απρόσκοπτα με σκοπό την εκπλήρωση των συμβατικών υποχρεώσεων του Πανεπιστημίου προς τους χρηματοδότες και τους εταίρους του.

(iii) Το Πανεπιστήμιο θα προκηρύσσει διαγωνισμούς με ζήτηση προσφορών πριν τη ψήφιση του Προϋπολογισμού, συμπεριλαμβάνοντας όρο ότι η κατακύρωση της προσφοράς θα γίνει υπό την προϋπόθεση τελικής έγκρισης του προϋπολογισμού από τη Βουλή και υπό τον όρο ότι όλοι οι προσφοροδότες δεν θα μπορούν να έχουν απαίτηση από το Πανεπιστήμιο, αν τελικά δεν κατακυρωθεί η προσφορά.

Επιπρόσθετα των πιο πάνω, το Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία (13 ψήφοι υπέρ, 2 ψήφοι εναντίον, 2 αποχές) όπως, για το χρονικό διάστημα μέχρι την έγκριση του Προϋπολογισμού από τη Βουλή, εξουσιοδοτήσει τον Προϊστάμενο ΥΣΦΕ, Βασίλη Πρωτοπαπά, ως το αρμόδιο άτομο που θα εξετάζει και θα προεγκρίνει τη δέσμευση του Πανεπιστημίου και θα εξουσιοδοτεί την πληρωμή δαπανών απολύτως απαραίτητων για τη λειτουργία των προγραμμάτων σπουδών και των υποδομών του Πανεπιστημίου.

Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.